
     

PROSÍME, PŘEČTĚTE SI TYTO POKYNY JEŠTĚ PŘED POUŽITÍM VÝROBKU A UCHOVEJTE SI JE PRO DALŠÍ POTŘEBU. 

 

Díky tomuto patentovanému výrobku KID' Sleep Classic má nyní Vaše dítě pomůcku, která jej jednoduchým způsobem informuje, zda-li je stále čas spát nebo je čas vstávat. 

Doporučení: 

- U dětí mladších 30-ti měsíců můžete přístroj využít jako noční osvětlení: vložte disk s 1 postavičkou a přepněte tlačítko do pozice       . 

- Obecně platí, že filosofie Kid'Sleep výrobků může být chápána dětmi věku cca 30 a více měsíců. Vložte disk se 2 postavičkami (jedna spící / druhá vzhůru) a přepněte tlačítko 

do pozice       . 

- Než začnete používat Kid'Sleep, vysvětlete Vašemu dítěti, jak to funguje: 

- když postavička spí, znamená to, že by ještě měli spát; když je postavička vzhůru, mohou také vstát. Vysvětlete vašemu dítěti jedno jediné, co musí udělat: napodobit jejich 

malého přítele! 

- Chcete-li přístroj využít jako tradiční budík, přepněte přepínač do pozice        . 

- Chcete-li výrobek zapnout, přepněte přepínač do požadované polohy; chcete-li jej zcela vypnout, nastavte tlačítko do pozice 0.    

Nastavení časovače: 

Nastavení: Nyní postupně nastavte: volba času v režimu 12 nebo 24 hodin, nastavení času, požadovaný čas ranního buzení, příp. i čas odpoledního vstávání. Poznámka: Pokud 

během tohoto nastavení nedojde k žádnému stisknutí tlačítka po dobu 5 sekund, obrazovka se automaticky vrátí do původní polohy! 

Nastavení režimu 12 nebo 24 hodin: Stiskněte jednou tlačítko „SET“, v levé části displeje se rozsvítí číslovka „24“. Pomocí tlačítek       /        vyberte AM/PM (12-ti hodinový) 

nebo 24 hodinový režim.  

Nastavení času: Stiskněte podruhé tlačítko „SET“, číslice minut začne blikat: pomocí tlačítek       /       nastavte požadovaný čas. Stiskněte potřetí tlačítko „SET“, číslice hodin 

začne blikat: pomocí tlačítek        /       nastavte požadovaný čas.  

Nastavení doby ranního probuzení: Stiskněte počtvrté tlačítko „SET“, začne blikat malý zvoneček I: pomocí tlačítek       /       požadovaný čas v minutách. Popáté stiskněte 

tlačítko „SET“, začne blikat malý zvoneček: pomocí tlačítek        /        nastavte požadovaný čas v hodinách.  

Nastavení doby odpoledního buzení (volitelné): Nechcete-li využít tuto funkci, ukončete nastavení a vyčkejte, dokud se obrazovka sama nevrátí do standardního modu (cca po 

5 sekundách). Chcete-li tuto funkci využít, stiskněte pošeseté tlačítko „SET“, začne blikat malý zvoneček II: pomocí tlačítek      

       /        nastavte požadovaný čas v minutách. Posedmé stiskněte tlačítko „SET“, rozsvítí se malý zvoneček II: pomocí tlačítek        /       nastavte čas v minutách. Stisknutím 

tlačítka „SET“ poosomé se displej vrátí do standardního modu. 

Po provedení výše uvedeného nastavení, a máte-li přístroj nastavený v pozici        nebo        , postavička bude svítit ve spánkové poloze. Do polohy probuzení se přepne až 

v nastaveném čase I nebo II. Pro navrácení postavičky do spící polohy (ráno nebo po odpoledním spánku), jednoduše přepněte hlavní tlačítko do polohy 0. Pro další použití pak 

nastavte do polohy        nebo        . 

 

Nastavení intenzity osvětlení 

Pro zajištění pohodlí vašeho dítěte, můžete nastavit ideální intenzitu osvětlení pomocí malého spínače umístěného na boku přístroje. Přístroj je vybaven LED diodami s velmi 

nízkou spotřebou. Jejich životnost je cca10 let, takže nemusí být měněny. 

Naše tipy: 

- Abyste se vyvarovali pádům a prodloužili životnost výrobku, doporučujeme uchovávat přístroj mimo dosahu dětí. 

- Pokud se Vaše dítě probouzí ráno příliš brzy, nastavte KID'Sleep při prvním použití na dobu obvyklého probuzení. Poté dobu denně cca o 5 minut prodlužujte, dokud 

nedosáhnete požadovaného času probouzení. Upozornění: Výrobek není hračka! 

- Děti to milují! Nechte Vaše děťátko vybrat si motiv… K dispozici náhradní disky s jinými motivy, které se dají samostatně dokoupit. 

- Používejte přístroj také pro odpolední odpočinek. 

- Náhradní disk můžete uchovávat na zadní straně přístroje. 

 

Důležité: Nikdy nenechávejte KID'Sleep v dosahu dětí mladších 3 let! KID'Sleep v žádném případě nenahrazuje rodičovský dohled! KID'Sleep ani adaptér není hračka! Síťový 

adaptér může způsobit uškrcení. Pravidelně kontrolujte, zda nedošlo k poškození kabelu, zástrčky, pouzdra nebo jiné části. V případě závady přístroj nadále nepoužívejte, 

obraťte se na poprodejní servis. Kid'Sleep se smí používat pouze se schváleným adaptérem. KID'Sleep se nesmí připojovat k jinému napájecímu zdroji, než jak je uvedeno. 

Odpojte adaptér před tím, než provedete jakýkoli zásah. K čištění přístroje nikdy nepoužívejte žádnou tekutinu.  

Ochrana životního prostředí:  

Toto zařízení obsahuje různé recyklovatelné materiály. Nevyhazujte prosím toto zařízení do domácího odpadu, ale předávejte je bezplatně do speciálního zařízení na 

likvidaci odpadu pro malé elektrické spotřebiče. Vyrobeno v Číně. 

 

Elektrické napájení: Kid'Sleep Classic lze napájet pomocí síťového adaptéru (součástí balení) nebo pomocí 3x 1,5V AA baterií (nejsou součástí balení). DC 4,5V / 0,4W 

 

INSTALACE BATERIÍ / UPOZORNĚNÍ    

Pro maximální výkon se doporučuje použití nových alkalických baterií. Nenabíjecí baterie se nenabíjejí. Před nabíjením je třeba vyjmout nabíjecí baterie. Nemíchejte staré a 

nové baterie. Nemíchejte baterie různých typů: alkalické, standardní (uhlík-zinkové) nebo dobíjecí (nikl-kadmium). Používejte pouze baterie stejného typu, jak je doporučeno. 

Baterie se vkládají se správnou polaritou. Vybité baterie je třeba vyjmout z přístroje. Napájecí svorky nesmějí být zkratovány. Tento výrobek by měl být provozován pouze ze 

zdroje energie uvedeného na obalu. Nevyhazujte baterie do ohně. Nedoporučujeme používat nabíjecí baterie. Dobíjecí baterie se nabíjí pouze pod dohledem dospělého. 

INSTALACE BATERIÍ:  Pokud je připojen síťový adaptér, odpojte jej. Najděte kryt baterie na zadní straně přístroje. Pomocí šroubováku uvolněte šroub. Nainstalujte 3 nové "AA" 

baterie podle diagramu na krytu baterie. Nasaďte kryt baterie a utáhněte šroub.  

 

UPOZORNĚNÍ: 

Tento výrobek by měl být umístěn mimo všechny zdroje tepla, včetně radiátorů, kamen, sporáků nebo jiných výrobků, které vyzařují teplo. Nepoužívejte výrobek v blízkosti 

vody ani jej do vody nevkládejte. Napájecí šňůry by měly být vedeny volně. 

Zjistíte-li jakékoliv poškození, výrobek nadále nepoužívejte. Nepokoušejte se tento výrobek opravovat sami. V případě potřeby se obraťte na adresu distributora.  

Toto zařízení bylo testováno a bylo shledáno, že splňuje limity pro digitální zařízení třídy B podle části 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrženy tak, aby poskytovaly 

přiměřenou ochranu proti škodlivému rušení v bytové instalaci. Toto zařízení generuje, používá a může vyzařovat vysokofrekvenční energii a pokud není instalováno a 

používáno v souladu s pokyny, může způsobit škodlivé rušení rádiové komunikace. Neexistuje však žádná záruka, že v určité instalaci nedojde k rušení, pokud toto zařízení 

způsobuje škodlivé rušení rozhlasového nebo televizního příjmu, které lze zjistit vypnutím a zapnutím zařízení. Případnému rušení zamezíte těmito způsoby: Přesměrujte 

nebo přemístěte přijímací anténu. Zvyšte odstup mezi zařízením a přijímačem. Připojte zařízení k zásuvce na jiném obvodu, než ke kterému je připojen přijímač.   

 

DŮLEŽITÉ: 

Před použitím odstraňte veškeré obalové materiály a uchovávejte je mimo dosahu dětí (nebezpečí zranění nebo udušení). 

Balení musí být uchováváno, protože obsahuje důležité informace. Barvy a detaily návrhu se mohou lišit od ilustrovaných. 
 

Distributor pro ČR a SR: Andys Czech s.r.o., Márova 2805/6, 155 00 Praha, www.andys.cz 


